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Vragen van de leden Wilders, Helder en Agema (allen PVV) aan de 
staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht «Aanrander 
bejaarden vrij» (ingezonden 28 december 2012). 

Antwoord van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
17 januari 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «aanrander bejaarden vrij»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het voor de slachtoffers onverteerbaar is dat deze 
crimineel nu al weer op vrije voeten is en dus niet in voorlopige hechtenis 
zit? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 2
De vijftienjarige verdachte was door het Openbaar Ministerie voorgeleid voor 
de rechter-commissaris. Deze heeft de voorlopige hechtenis van de jongen 
geschorst. Tegen deze beslissing is door het Openbaar Ministerie hoger 
beroep ingesteld. Op donderdag 27 december 2012 heeft de raadkamer van 
de rechtbank Haarlem de schorsing opgeheven met als gevolg dat de jongen 
in afwachting van zijn proces opnieuw vastzit. 

Vraag 3
Wat gaat u doen om de slachtoffers gerust te stellen? 

Antwoord 3
Omdat er sprake is van meerdere aangiftes is verder onderzoek noodzakelijk. 
Gedurende deze periode houden wijkagenten contact met de betrokkenen. 

Vraag 4
Wat gaat u doen om te voorkomen dat in de betreffende flat of de nabije 
omgeving opnieuw bejaarden slachtoffer worden van aanranding? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/21183183/__Aanrander_bejaarden_vrij__.html
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Antwoord 4
Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 3. 

Vraag 5
Deelt u de mening dat bejaarden tegen dit soort tuig beschermd dienen te 
worden? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 5
Iedereen, maar zeker de kwetsbaren in de samenleving dienen goed 
beschermd te worden. De kwetsbaarheid van het slachtoffer is een omstan-
digheid die door het Openbaar Ministerie en de rechter binnen de gestelde 
strafmaxima van de verschillende delicten kan worden meegewogen.
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